

## 设立专项基金的意义

### 一、统筹企业每年的公益支出

从长远发展来看，承担社会责任，推动公益事业是国家对企业以及企业家的要求，企业可以每年将企业净利润的一定比例用于公益事业。通过设立专项基金，可以统筹管理企业的公益捐赠支出，减少随意性。

### 二、加强捐赠项目的规范管理

公益捐款不仅仅是将资金划拨出去，更重要的是将公益款项有效使用并产生社会价值。设立专项基金可以依托基金会对捐赠资金的支出以及公益项目的运营实施过程规范管理。

### 三、规范的公益模式

北京光华设计发展基金会是在北京市民政局正式登记设立的，上级主管单位为北京市科协。每年接受国家民政部门的定期检查。企业的公益捐赠款通过基金会实施捐赠更加公开透明，接受社会各界对企业公益行为的监督。使企业的公益模式更规范、更有价值、使更多的人受益。

### 四、有利于企业树立社会公益形象，发挥企业与社会的共享价值

通过基金会在行业中的影响力，由基金会对专项基金进行对外宣传，有利于树立企业良好的社会公益形象，提升品牌美誉度。在公益事业领域建立长效机制方面，企业走在了同行业的前列。通过显著而独特的社会效益，建立企业与社会共生关系。

### **五、汇聚更多的力量，引领更多人投身社会公益事业**

企业设立公益专项基金并成功运作后，可以起到示范作用，引领更多的企业以及个人投身于公益事业。广播公益的种子，取之于社会的财富，通过公益的这种美好的、可持续的方式，变成阳光、变成雨露，去普照、去滋润蓬勃生长的万物。